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Il numero 5 porta fortuna a Mazda!!
La numerologia associa al numero 5 la libertà e l'indiscutibile capacità di vivere in pieno la vita attraverso i cinque sensi. 5 è sinonimo di Avventura, Rivoluzione e Creatività: sarà per questo motivo e per la sua equivalenza di significato con lo spirito zoom zoom che quest'anno il 5 è il Porta Fortuna Mazda!
È infatti in arrivo quest'anno, il 2005 appunto, la nuovissima Mazda5, un esempio di flessibilità, dinamicità e innovazione che porterà il suo spirito zoom zoom nel segmento dei monovolume. Elegante con le sue porte scorrevoli, le uniche nella categoria, funzionale con il nuovo sistema Karakuri, affidabile su strada e attenta all'ambiente grazie al DPF di serie su tutti i motori diesel.

Ma il 5 è sempre stato un numero zoom zoom. Perchè 5 per noi significa soprattutto 5 anni a chilometraggio illimitato! 
Solo una Casa automobilistica è in grado di offrire tanto ai propri Clienti, testimoniando la fiducia assoluta nei contenuti tecnici e qualitativi dei suoi prodotti e sfidando i competitors di un mercato come quello italiano dove la garanzia è divenuta il plus che fa la differenza. Una vera e propria discriminante nell'acquisto dell'auto,  che ha spostato in modo radicale le forze in campo nella sfida tra le Case, rappresentando un valore aggiunto per il Cliente e rendendo ancora più elevata la qualità percepita dei prodotti.
E' il 2002 quando viene introdotta per la prima volta su un modello Mazda, la Premacy, quella che poi è diventata per i nostri clienti sinonimo di tranquillità: la garanzia – inclusa nel prezzo dell'auto – per 5 anni a chilometraggio illimitato.
Quello che vogliamo offrire è un relax senza pensieri, per coloro che acquistando una vettura Mazda non cercano solo un mezzo di trasporto, ma aspirano a vivere in un mondo dinamico e pieno di sfide, un universo fatto di tecnologia e divertimento al servizio del Cliente. Persone che sanno quello che vogliono e non cercano certamente stress!
È per questo che, insieme ad ogni vettura Mazda si acquista anche la tranquillità:  siamo talmente sicuri dell'ottima forma delle nostre auto che abbiamo scommesso su di loro! Una sfida lunga 5 anni e tutti i chilometri che solo gli amanti delle sfide riescono a percorrere. 

Unica sul panorama automobilistico, la garanzia Mazda è di serie su ben 10 modelli Mazda, un record che conferma l'eccellente qualità del prodotto oltre alla sempre attenta cura e tutela del Cliente. Un'esclusiva da primato che si aggiunge alle già ottime caratteristiche dei modelli Mazda: tanta tecnologia, ma anche divertimento di guida, qualità costruttiva e tante tante emozioni!
Un "accessorio di serie" compreso nel prezzo di listino dei diversi modelli e che -- oltre ad estendere i termini della normale Garanzia Contrattuale fino a 5 anni a chilometraggio illimitato -- garantisce anche l'assistenza stradale per lo stesso periodo. 

Mazda2, Mazda3, Mazda6, RX-8, MX-5, MPV: sono solo alcuni dei modelli Mazda ad alto tasso di "tranquillità", che riescono a venire incontro alle esigenze di gran parte degli acquirenti in segmenti anche molto lontani tra di loro. Oltre a vivere pienamente tutto il piacere di guidare e possedere una Mazda, i nostri Clienti hanno anche un ulteriore vantaggio, in termini di valore dell'usato, potendo ipotizzare la rivendita della vettura con la garanzia contrattuale ancora attiva, a beneficio del valore residuo della stessa.
Nessuno ha mai osato tanto, ma la sfida è nel nostro DNA. Un'avventura zoom zoom da vivere in tutta tranquillità!
Mazda Corporation è stata fondata nel 1921, Sede in Hiroshima, Giappone; possiede  unità produttive e di assemblaggio in 16 Paesi del mondo (oltre al Giappone, in USA e Thailandia). Esporta i suoi prodotti in 148 Paesi. Nell’ultimo esercizio ha fatturato oltre 17 miliardi di dollari, tornando in utile dopo un breve periodo di ristrutturazione. Mazda Corporation è quotata allo Stock Exchange di Tokyo ed è controllata da Ford Motor Company,  che ne detiene il 33%. La Filiale Italiana – Mazda Motor Italia -- ha iniziato la sua attività nel 2000.

Per informazioni contattare:

Marilù Granieri- 
Press & PR Director
Tel +39 06 51 898 435
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