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Mazda Motor Italia
[bookmark: _GoBack]Nuova Mazda CX-5: disponibili i listini

Sono stati diffusi alla rete e alla stampa i listini relativi al nuovo SUV Mazda; il  Nuovo CX-5 si appresta a sbarcare in Italia


Roma, 12 maggio 2017: Finalmente dopo averla ammirata alla ribalta delle scene mondiali nei saloni internazionali dell’ultimo anno la nuova Mazda CX-5, una vettura totalmente rinnovata rispetto al precedente e glorioso modello che ha costituito il cavallo di battaglia della casa giapponese negli ultimi 5 anni, è pronta per sbarcare in Italia.
Il primo passo che porterà il SUV Mazda sulle strade italiane è stato infatti compiuto, essendo stati diffusi alla stampa e comunicati alla rete i listini ufficiali della vettura.
Un’auto che rappresenta un deciso passo avanti compiuto dalla Casa Giapponese alla ricerca di contenuti sempre più qualitativi e qualificanti per attrarre quel pubblico che cerca una vettura di classe premium.
Molte infatti le novità sia meccaniche - come l’introduzione di dispositivi volti sia al miglioramento del comfort di marcia che del quadro prestazionale della vettura quali il  Controllo di sovralimentazione DE ad alta precisione e il Natural Sound Smoother - che tecnologiche, fra le quali sono degne di menzione l’introduzione del sistema G-Vectoring, il perfezionamento del pacchetto di sicurezza attiva i-Activesense con l’introduzione della funzione Stop&Go per le vetture con cambio automatico dotate di Cruise adattivo ed il sistema di frenata di emergenza in città con il riconoscimento dei pedoni. 
In più sono disponibili un Head Up Display che proietta le informazioni di guida direttamente sul parabrezza, il portellone posteriore ad apertura elettrica  così come sono totalmente nuovi il design esterno ed interno della vettura, con finiture e materiali che rappresentano un punto di riferimento nella categoria dei SUV compatti.
La gamma Mazda CX-5, forte di più tipologie di motori benzina e diesel declinati in diversi step di potenza, trasmissioni sia manuali che automatiche, a due o quattro ruote motrici, sarà presente negli showroom della rete italiana a partire da fine maggio ad un prezzo di listino che parte dai 28.150 € per la versione 2.0 benzina 165 cv  2WD cambio manuale fino ai 42.000 € della versione Exclusive 2.2 diesel 175 cv 4WD con cambio automatico ed interni in pelle White. 
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